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VENTES AUX ENCHERES 

 

SAMEDI 10 AVRIL 2021 à 13h30 
Frais en sus des enchères: 24% TTC ou bien 14.28% TTC 

Après successions, tutelles, réquisition judiciaire et à divers 
 

RESULTATS de VENTE 
 

« La Caverne d’Ali Baba : 1001 trésors à petits prix» 
 

VENTE A HUIS CLOS - 100 % LIVE - PUBLIC RESTREINT – AUCUN TELEPHONE 
EXPOSITION sur rendez-vous du mardi au vendredi 10h/12h et 14h/18h 

 
La Caverne d'Ali Baba 1001 trésors, fonds de maison, fonds de grenier, fonds de réserve.  

TABLEAUX, VERRERIE, CRISTAL, CERAMIQUE, BRONZE, PENDULE, HORLOGERIE, 
MONTRES, BIJOUX, Pièces d'or et d'argent, ARGENTERIE, ART d'ASIE, LIVRES,  

OBJETS de VITRINE et de COLLECTION, JOUETS, MOBILIER de SALON ,   
ELECTROMENAGER, RENAULT CLIO de 2018 -  8100 km au compteur-. 

 
Exposition sur rendez-vous la semaine qui précède la vente 

du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h. 
Informations au secrétariat 01.64.03.10.90 

Aucun téléphone pendant la vente.  
Vente retransmise en Live. Public restreint sur réservation  

 

Le service d'expéditions reste actif sur simple demande et aux frais des adjudicataires. (hdv@77120hdv.fr) 
Secrétariat téléphonique du mardi au samedi de 10h à 12h et de 14h à 18h. 

Tel. 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 
Catalogue en ligne et Vente Live sur www.interencheres.com/77003 

 

PAIEMENT COMPTANT par Carte Bancaire ou virement bancaire 
(Ni chèques ni espèces) 

EXPEDITIONS sur demande et à la charge de l’acquéreur 
ENLEVEMENT du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h 

 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur 
Tel. 06.14.73.27.28 bouviervalerie@aol.com 

 

Catalogue en ligne et vente Live sur www.interencheres.com/77003 
Enchérissez de chez vous en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 

 

Aucun téléphone pendant la vente - Vente retransmise en Live  
Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90 

 



En conformité avec les nouvelles dispositions sanitaires, les ventes aux enchères se poursuivent en 100% Live, 
avec un public restreint et exposition sur rendez-vous 

Les nombreuses photographies de détail sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 valant 
exposition et permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en vente, 

il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. 

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
Il appartient aux adjudicataires de faire assurer, si nécessaire, leurs lots dès l’adjudication. 

 
Expédition sur demande directement à l'étude 

(Tarif forfaitaire minimum en France Métropolitaine : 25€, puis variable en fonction du volume, nombre de lots, 
destination, poids et valeur….) 

Les lots fragiles ou volumineux sont à confier au prestataire de votre choix 
Frais de gardiennage 10€ par jour et par lot après deux semaines. 

. 
Secrétariat téléphonique du mardi au samedi de 10h à 12h et de 14h à 18h 

Tel. 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 
Paiement pour les acheteurs en Live 

Si le total de votre bordereau est inférieur à 500 €, 
votre carte bancaire enregistrée sur Interencheres sera débitée. 

Si le total est supérieur à 500 € et inférieur à 3000€, à l’exception des étrangers, 
nous vous adresserons un lien 3D SECURE qu’il vous suffira de suivre pour procéder au règlement.  

Pour tout bordereau supérieur à 3000€, paiement par virement bancaire 
(références bancaires sur votre bordereau) dans les 3 jours de la vente. 

Pour rappel, en application de l'article L 441-6 du Code de Commerce, tout retard de paiement entraînera une pénalité 
calculée sur la base de 3 fois les intérêts légaux en vigueur. 

Par ailleurs, en cas de recouvrement, chaque bordereau d’adjudication  
fera l'objet d'une indemnité forfaitaire de 40 € HT 

Tout adjudicataire d’un bordereau demeuré impayé ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 
d’inscription au Fichier TEMIS 

(des interdits d’accès aux ventes aux enchères) (voir les conditions exhaustives de vente). 
 

 Ordre Désignation Enchères 

 1 Pendentif médaillon cœur, monture en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 2,18 g Dimensions 1,5 x  130 
 1,50 cm 

 2 Chaine et alliance en or 18K, 750/1000. Poids Brut 11,64 g Longueur 55 cm et TDD 65 350 

 3 Chevalière en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, monogrammée CP. Poids 8,25 g TDD 62 265 

 4 Broche onyx noir et or 18K, 750/1000. Poids Brut 5 g Diamètre 2,50 cm 70 

 5 Collier en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 7,48 g longueur 42 cm 310 

 6 Pièce de 20 Francs or 1857 A, Napoléon III, tête nue. Poids 6,43 g 270 

 7 Six pendentifs en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle (médailles religieuses, sagittaire, cancer, et divers). Poids  300 
 10,43 g Diamètre de 1,50 cm à 2 cm 

 8 Bracelet  en or 18K, 750/1000, poinçon Rhinocéros. Poids 10,34 g Longueur 18 cm 380 

 9 Chaine en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 1,82 g Longueur 42 cm 150 

 10 Jean D'ALBRET. Ensemble de mignonettes et échantillons de parfum dont : Ecusson, Casaque, Messire, Princesse  20 
 d'Albret. H. de 4 à 11 cm environ. Etats divers, certains avec boîtes, certains vides ou entamés. On y joint deux  
 échantillons dans leur boîte cartonnée d'origine (Jean Desprez - Bal à Versailles). 

 11 Ensemble de mignonettes et échantillons de parfum de marques diverses dont : D'ORSAY (Le Secret d'Orsay,  30 
 Etiquette Bleue, Chevalier d'Orsay, Arome 3, Tilleul), RAPHAEL (Plaisir, Réplique) et DE RAUCH (Royal de Rauch,  
 Miss de Rauch, Vacarme, Eau Fraîche de Rauch, Miss de Rauch). H. de 2,5 à 7 cm environ. Dans leur boîte  
 d'origine (manque une boîte), certains vides ou entamés. 

 12 Ensemble de mignonettes et échantillons de parfum, principalement pour homme, de marques diverses dont :  40 
 CHOPARD, PACO RABANNE, LAGERFELD, FERRARI, GUCCI, AZZARO, LANVIN, DIESEL et autres. H. de 4 à 9 cm 
  environ. La majorité dans leur boîte d'origine, la plupart avec leur contenu, certains entamés. 

 13 Collier Négligé en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 3,62 g Tour de cou 42 cm Pampille 4,50 cm 135 



 14 Chaine en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 4,09 g Longueur 56 cm 160 

 15 Chaine et pendentif en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids Total 6,60 g Longueur de la chaine 64 cm 225 

 16 Bague boule en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et cabochon de corail. Poids Brut 8,90 g TDD 49 300 

 17 Bague en or gris 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, et pierre fine couleur aigue marine. Poids Brut 5,20 g TDD  200 
 59 
 18 Bracelet en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 4,27 g Longueur 19,50 cm 160 

 19 Collier en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 5,83 g Longueur 45 cm 250 

 20 Bague serpent en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou et cabochon de pierre dure. Poids Brut 7,78 g TDD 51 320 

 21 Bracelet en or 18K, 750/1000, poinçon Rhinocéros. Poids 19,24 g Tour de poignet 18 cm 650 

 22 Montre de col en or 18K, 750/1000, poinçon tête de Cheval, mouvement mécanique signé  C. Crettiez. Poids Brut  190 
 17,74 g Diamètre 2,70 cm (Ne fonctionne pas, à réviser) En écrin 

 23 4 pièces de 20 Francs or 1908, type Marianne. Poids 25,87 g ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 1 200 

 24 Pièce de 20 Francs or 1914, type Marianne. Poids 6,45 g ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 350 

 25 5 pièces de 20 Francs or, type Génie ( 1875 A, 1877 A, 1877 A, 1878 A, 1879 A). Poids 32,22 g  ****Frais en sus des 1 280 
  enchères 14,28 % TTC 

 26 3 pièces de 20 Francs or, type Génie 1898 a). Poids 19,39 g  ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 740 

 29 3  pièces de 20 Francs or , type Napoléon III, tête nue (2 x 1853 A et 1856 A). Poids 19,23 g  ****Frais en sus des  790 
 enchères 14,28 % TTC 

 30 Collier draperie en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle sertie de petits diamants taillés en rose. Poids Brut 18,37 600 
  g Tour de cou 41 cm 

 31 CHOPARD, Genève. Montre de dame en or gris 18K, 750/1000, N°65771, mouvement mécanique signé LU.  900 
 CHOPARD & Cie, Genève. Poids Brut 35,32 g Tour de poignet 17 cm Largeur 1 cm 

 32 Montre bracelet de dame en or gris 18K, 750/1000 sertie de diamants taille en rose et cabochon de saphir Poids  1 040 
 Brut 38,62 g Tour de poignet 17,50 cm Largeur 1,50 cm ( ne fonctionne pas à restaurer) 

 33 Montre bracelet de dame en or gris 18K, 750/1000 sertie de diamants et pierres fines, bracelet perles. Poids Brut  4 300 
 21,72 g Tour de poignet 17 cm Boitier 2 x 2,50 cm 

 34 Collier en or 18K, 750/1000 et pendentif. Poids Brut 2,24 g Tour de cou 41 cm 130 

 35 Montre de col en or 18K, 750/1000, poinçon tête de Cheval. Poids Brut 17,11 g (manque le verre) En état de  180 
 fonctionnement 

 36 Chaine de montre en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 4,30 g Longueur 20,50 cm 140 

 37 Chaine en or 18K, 750/1000. Poids 7,27 g Longueur 63 cm 220 

 38 Pendentif cœur, monture en or 18K, 750/1000 et verrerie grenat. Poids Brut 1,26 g 60 

 39 Deux chaines accidentées en or 18K, 750/1000. Poids 9,79 g 290 

 40 Montre de poche en or 18K, 750/1000, poinçon Tête de Cheval et Chimère, monogrammée SM, cylindre huit rubis, 730 
  BRILLOT à Gisors. Poids Brut 79,34 g Diamètre 5 cm En état de fonctionnement  *** Frais en sus des enchères  
 14,28 % TTC 

 42 Lot de bijoux fantaisies : broches, deux boucles de ceinture, montre Technic Fabrication Lip, 3 marques pages à  55 
 décor d'animaux, chaines, pendentoifs, boutons de manchette et divers **** Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 43 Lot de barrettes ou bijoux de tête (dont une accidentée) et lot de peignes . Hauteur entre 3 cm et 14,50 cm.  20 
 ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 44 Lot divers: réveil de voyage Looping, presse papier décor de crocodiles, poudrier vide à l'état neuf, stylo bille dans  25 
 son étui en bois, étui à rouge à lèvres, profil de femme en étain, porte monnaie et divers. ****Frais en sus des  
 enchères 14,28 % TTC 

 45 Lot de 4 grappes de raisin en pierre dure. Longueur entre 15 cm et 21 cm. ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 170 

 46 Lot de 21 œufs et boules en pierre dure, un panier d'œufs et quelques socles. Hauteur entre 2,50 cm et 8 cm.  170 
 ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 47 Boite couverte en bois sur un socle en bois, couvercle à décor de cavalier. Hauteur 17,50 cm et diamètre 28 cm.  90 
 ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 48 Vase en porcelaine décor de frise de fleurs hauteur 30 cm 20 

 49 Kwanine en porcelaine blanche à patine. Cachet en cire rouge sur l'avant, et marques au dos. Hauteur 37 cm. (un  170 
 doigt cassé) ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 50 Lot de trois pièces dont une pièce de 50 francs HERCULE datée 1974, une pièce de 10 francs HERCULE datée  45 
 1969 et une pièce de 5 francs SEMEUSE datée 1963. 

 51 Médaille de la Liquidation de la Compagnie des Chemins de fer de l’Ouest de Paris en 1909, en bronze argenté.  40 
 Inscrite CHEMIN DE FER DE PARIS A St GERMAIN - LOI DU 9 JUILLET 1835 à l'avers, et MATRIS INGENIO  
 MAJORA FECIT PROGENIES, et COMPAGNIE DES CHEMINS DE FER DE L’OUEST EN LIQUIDATION 1909 au  
 revers. Décor d'une locomotive sommée d'un aigle. Marquée "bronze" sur la tranche. Diamètre 4,6 cm. (oxydations  

 52 Médaille en souvenir de l'Exposition Universelle de 1900, en bronze argenté. Inscrite "AGRICULTURA, COMERCIO, 45 
  INDUSTRIA, CIENCAS, ARTES" et "PAZ Y PROGRESSO", à l'avers, et "EXPOSICION UNIVERSAL DE 1900",  
 "RECUERDO DEL ECUADOR EN PARIS", au revers. Signée à l'avers et marquée bronze sur la tranche. Diamètre 4  
 cm. (petites griffures) 



 53 INDOCHINE FRANCAISE. Pièce de 50 centimes en argent 900 millièmes. Modèle de Jean-Auguste BARRE. Datée  30 
 1895. Poids 13 grammes (petits accidents et oxydations). 

 54 CANADA - 100 pièces (4 Tubes de 25 pièces) de 5 dollars 2016 en argent 999, 1 oz, "Feuille d'érable" Maple Leaf. 2 210 

 55 CANADA - 75 pièces (3 Tubes de 25 pièces) de 5 dollars 2016 en argent 999, 1 oz, "Feuille d'érable" Maple Leaf. 1 600 

 56 CANADA - 150 pièces ( 6 Tubes de 25 pièces)  de 5 dollars 2015 en argent 999, 1 oz, "Feuille d'érable" Maple  3 100 
 Leaf. 
 57 ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE. 20 pièces de  1 Dollar type Liberty Silver Eagle 2015 en argent. Poids 623 g 500 

 58 ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE. 20 pièces de  1 Dollar type Liberty Silver Eagle 2011 en argent. Poids 625 g 540 

 59 ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE. 20 pièces de  1 Dollar type Liberty Silver Eagle 2011 en argent. Poids 623 g 520 

 60 6 couverts de table en métal argenté dans un coffre Cardeilhac 50 

 61 Lot d'argenterie comprenant un plateau couzon, couvert de naissance, une timbale et un sabre à champagne 30 

 62 Plat en porcelaine décor floral (diamètre 34 cm), six cuillères à café, six fourchettes à entremet et une pelle à tarte  50 
 en coffret 

 63 Lot de vaisselle en porcelaine aux émaux polychromes, aux décors de style chinois et japponais. Composé de deux  20 
 bols et trois plats de service ronds. Hauteur 6 cm. Diamètre de 12 à 33 cm. (petits éclats et égrenures) ***Frais en sus 
  des enchères 14,28 % TTC 

 64 Orbrille. Lot de 3 coffrets comprenant 12 couteaux de table (longueur 25,50 cm), 12 couteaux à entremets  70 
 (longueur 21 cm) et 12 fourchettes à crustacé (deux modèles différents, longueur 13,30 cm et 14 cm) 

 65 Timbale droite en argent, poinçon Minerve, maître orfèvre C.T. Poids Brut 79,03 g Hauteur 9 cm Diamètre 8 cm 35 

 66 BACCARAT. Deux nécessaires à épices en cristal moulé. Hauteur 13 cm Largeur 13 cm 120 

 67 Bonbonnière en faïence de Gien. Diamètre 12 cm 30 

 68 Rond de serviette en argent, poinçon Minerve. Inscription Charles. Poids 35 g 40 

 69 Sèvres. 7 verres à eau en cristal taillé (hauteur 18,80 cm) et 4 verres à vin (Hauteur 17 cm) 80 

 70 AUTRICHE. ORCHESTRE  PHILARMONIQUE de VIENNE. Tube de  20 pièces de 1,5 euro 2015 en argent. Poids  510 
 625 g 
 71 Pièce de 20 dollars or 1850 Liberty. Poids 33,41 g  ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 2 400 

 72 Pièce de 10 dollars or Liberty 1898. Poids 16,69 g  ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 780 

 73 Pièce de 10 dollars or Liberty 1901 S. Poids 16,73 g  ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 950 

 74 Souverain en or 1964. Poids 8 g   ****Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 500 

 75 2 pièces de 20 Francs or 1862 A , Napoléon III, tête laurée. Poids 12,77 g   ****Frais en sus des enchères 14,28 %  670 
 TTC 
 76 HERODIA et MERIDIA. Deux Montres bracelet de dame, boitiers en or 18K, 750/1000, bracelets fantaisie. Poids  120 
 Brut 45,10 g A réviser, ne fonctionne pas 

 77 Chaine accidentée en or 18K, 750/1000, poinçon tête de Cheval. Poids Brut 5,91 g Longueur 38 cm 260 

 78 Lot de bijoux fantaisie dont plusieurs colliers en perles diverses, un sautoir AGATHA RUIZ DE LA PRADA, un  30 
 pendentif en verre violet et sa chaine dorée, trois médailles religieuses et une chaine maille gourmette, une broche 
  colibri en laiton doré et divers. 

 79 TED LAPIDUS. Montre bracelet d'homme en acier, à boucle déployante. Le cadran rectangulaire, indiquant les  30 
 heures, les minutes, les secondes et le jour du mois. Cadran et boucle siglés TED LAPIDUS. Dans son coffret  
 d'origine avec coussin de présentation et certificat de garantie. On y joint : plusieurs maillons supplémentaires. 

 80 Bois sculpté "le breton à la faux" Ht 53 cm sans la faux 42 

 81 Table ronde à deux volets, en bois vernis. les pieds tournés en balustre. Hauteur 74 cm. Diamètre 130 cm. (état  130 
 d'usage) 
 83 Paire de chaises de chambre en bois naturel mouluré et sculpté, les dossiers ajourés formés d'un cartouche sommé  30 
 d'une gerbe de feuilles. Les montants, la ceinture et les pieds galbés. Garniture au point ornée d'un bouquet de  
 fleurs sur fond azur. De style Napoléon III. Hauteur 89 cm. Largeur 42 cm. Profondeur 40 cm. (petits accidents, la  

 84 Paire de fauteuils en bois naturel mouluré et sculpté, le dossier légèrement renversé, les accoudoirs en crosse en  40 
 léger retrait et les pieds cambrés. Garniture de velours vert à sous ton rouge, cloutée. Hauteur 92 cm. Largeur 57  
 cm. Profondeur 50 cm. (petits accidents, griffures) 

 85 Dragon dans les nuées en bois sculpté, patiné et polychromé, tenant la perle sacrée entre ses griffes. Hauteur 39  110 
 cm. Largeur 137 cm. (un accident, petit élément à refixer) 

 86 Collier en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 16,26 g Longueur 59 cm 460 

 87 4 bagues de jeune fille en or 18K, 750/1000; divers modèles, une sertie d'un diamant solitaire. Poids Brut total 6,34 220 
  g (quelques petits manques) TDD 53, 54, 57 

 88 Paire de boucles d'oreille dormeuses en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 1,46 g (petit manque) 40 

 89 Chaine en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 7,69 g Longueur 50 cm 300 

 90 Ensemble de broches fantaisie divers modèles dont nacre 80 

 91 LUC DESROCHES. Montre bracelet de femme en métal argenté, le bracelet formé de multiples chainettes  20 
 argentées. Dans un écrin rapporté.  

 92 LANCASTER - VINTAGE. Sac à main en cuir grainé noir, à surpiqures blanches, et éléments en métal chromé,  55 
 siglés LANCASTER. Porté épaule. Fermant par un zip et agrémenté de deux poches plaquées à l'avant et une  
 poche dissimulée à l'arrière. Hauteur 27 cm. Largeur 38 cm. (légères griffures) 



 93 LONGCHAMP. Sac en cuir grainé brun à surpiqures beiges, et éléments en métal chromé. Format Bagage Cabine.  45 
 Fermant par un zip et agrémenté de deux larges poches à l'avant. Hauteur 30 cm. Largeur 50 cm. (griffures visibles  
 sur l'avant) 

 94 LONGCHAMP - VINTAGE. Modèle Roseau. Sac "baguette" en cuir noir et détails en métal doré. Porté épaule.  60 
 Fermant par un rabat à deux boutons aimantés. Hauteur 21 cm. Largeur 33 cm. (de légères griffures) 

 95 S.T DUPONT. Briquet en plaqué or à décor de cannelures. Circa 1970. Marqué "ST DUPONT PARIS" et "MADE IN  40 
 FRANCE", et numéroté Y4353, au revers. (petits manques à la dorure, petites griffures) 

 95,1 Lot de foulards et paires de gants.  **Frais en sus des enchères 14,28% TTC 40 

 96 2 petites bagues en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou dont une sertie de diamant (anneau coupé). Poids Brut 4,50  130 
 g TDD 50 et 59 

 96,1 Bracelet en argent (29,46 g) et un collier coquillage fantaisie **Frais en sus des enchères 14,28% TTC 10 

 97 Chaine en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou, maille gourmette. Poids 7,95 g Longueur 55 cm 310 

 98 Chevalière en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou. Poids 2,73 g TDD 46 80 

 99 2 pendentifs en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou (l'un égyptien, l'autre orné d'une plaque en cuivre émaillée  125 
 signée Poujol Limoges). Poids Brut 5,35 g Hauteur 3,50 cm 

 100 Pendentif en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou et  pierre dure, jade ?.  Poids Brut 14,59 g Dimensions 6,5 x 3 cm 270 

 101 Paire de boutons de manchette en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou. Poids 7,18 g Diamètre 1,20 cm 270 

 102 Chaine en or 14K, 585/1000, poinçon Coquille. Poids 7,20 g Longueur 56 cm 300 

 103 Bague en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou et cabochon de pierre verte. Poids Brut 4,29 g TTD 55 120 

 104 Paire de dormeuses en or jaune 14K, 585/1000, poinçon Coquille et corail. Poids Brut 8,05 g Diamètre 1,50 cm 170 

 105 Paire de boucles d'oreille créoles en or 14K, 585/1000, poinçon Coquille. Poids Brut 4,23 g (manque une  105 
 poussette) Diamètre 2,50 cm 

 106 Bague en or 18K, 750/1000, et platine sertie de pierres blanches et perle de Culture. .Poids Brut 4,28 g Tour de  210 
 Doigt 56 
 107 Broche barrette en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et petits diamants taillés en rose sur fond d'émail blanc.  260 
 Poids Brut 9,25 g Longueur 7,50 cm 

 108 Bergère  de style Louis XVI.  Hauteur 87 cm, Largeur 63 cm, Profondeur 70 cm.  **Frais en sus des enchères 14,28% 30 
  TTC 

 110 Couvert de table en argent, poinçon Minerve, monogrammé AM, à décor de palmettes et cols de cygnes, de style  60 
 Empire. Poids 159,37 g ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 111 Douze cuillères de table et Onze fourchettes de table en métal argenté, modèle médaillon  ***Frais en sus des  100 
 enchères 14,28 % TTC 

 112 Lot de couverts dépareillés en métal argenté  ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 70 

 113 3 boites de plaques, positifs sur verre pour Stéréoscope : Saint Bertrand de Comminges, La Cathédrale, série  10 
 Stéréoscopique par A. Rogé Tesson, Lourdes / LOURDES, Basilique, Lac de Lourdes, boulevard de la Grotte,  
 Bénédictions des malades, Asile des Pèlerins…./ PYRENEES Positifs sur verre en tons chaudes Editions  
 Stéréoscopique Aimé Bruguière à Mazamet : Gorges de Luz, Le Pont Napoléon, Route de Gèdre à Gavarnie, .. Le  
 Pic du Midi de Bigorre etc     ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 114 Ensemble de trois chaises et un fauteuil, en paille, dont une paire et une chaise à pieds sabots. Hauteur 76-85 cm,  30 
 Largeur 41-55 cm, Profondeur 37-43 cm (paille abimée sur la chaise seule) 

 115 Table de salon de style Louis XV marquetée décors floral à deux tiroirs Hauteur 66 cm, Largeur 45 cm, Profondeur  35 
 31 cm  **Frais en sus des enchères 14,28% TTC 

 117 Olivier Klein. Ombres chinoises Gravure 22,50 x 32,50 cm et Pair et impair, dessin signé 42 cm x 28 cm 160 

 118 Olivier Klein. Deux gravures 18,50 x 47 cm et 17,50 x 45 cm 160 

 119 François Pierre Barry (1813-1905). Bord de mer. Huile sur toile. Signée en bas à gauche. 22,5 x 35 cm. 420 

 120 Vue d'optique en noire et réhaussée a la gouache (encadrée, sous verre) "10e Vue d'Optique nouvelle représentant  10 
 un des théâtres que les anciens romains elevoient dans leurs places, pour les fêtes et les jeux publics, A Paris, chez  
 J.Chereau, rue St Jacques au def? De la Fontaine de St Severin aux 2 colonnes n°257". hauteur 33,5 cm, largeur  
 51 cm. (une déchirure en haut à gauche). 

 121 J Besnard Fortin. Vue de rue. Dessin à l'encre aquarellée. (encadrement bois, sous verre. 31 x 24 cm 10 

 122 Henry. Le Marché aux fleurs à Paris. Aquarelle. Signée. À vue 28 cm x 18 cm (verre accidenté) 35 

 123 HUET. Bateaux au port. Huile sur toile. (encadrée) 22 x 27 cm 60 

 125 Salins. Huilier-vinaigrier Napoléon III, en bois noirci et faïence à décor floral, avec deux flacons en verre. 24 x 17,5  30 
 x 9 cm. (un accident et une restauration à l'un des coins, éclats aux flacons). 

 126 Sèvres. Partie de service de verres en cristal taillé comprenant : 15 verres à vin, 12 verres à porto et 10 flûtes. 110 

 127 Service de verres en cristal décor gerbe de blé : 10 verres à eau, 5 verres à vin rouge, 10 verres à vin blanc, 7 flûtes  40 
 et un verre de dégustation (éclats sur 4 d'entre eux) 

 128 Lot de 9 verres en cristal taillé décor de guirlandes de fleurs (éclat). 50 

 129 ARBOIS. 1985. Appellation contrôlée.  Médaille d'or. Mise en bouteille par la fruitière vinicole d'Arbois Jura. 4  20 
 bouteilles. 
 130 Château LOUSTEAU-VIEIL. 1976. Sainte Croix du Mont. R. Sessacq propriétaire. 4 bouteilles. 50 



 131 Marionnette du Chat botté, en bois peint, sa tenue en tissu vert et velours cramoisi, ses bottes en cuir. Hauteur 80 cm. 60 
  Largeur 56 cm. (accidents à la tête) 

 132 Petit landau de poupée. Hauteur 54,50 cm, Longueur 67 cm et largeur 35 cm 15 

 133 FAURE. Cuisinière plaque électrique Euro Kera. Hauteur 58 cm, largeur 50 cm, profondeur 60 cm A l'état d'usage 40 

 134 FAURE. Réfrigérateur congélateur Faure. Hauteur 140 cm, largeur 55 cm, profondeur 55 cm A l'état d'usage 30 

 135 MIELE. Sèche linge Miele T1 Classic Hauteur 84 cm, largeur 60 cm, profondeur 60 cm A l'état d'usage 220 

 136 MIELE. Lave linge Miele Softronic W 4156 Waterproof-System,  Hauteur 84 cm, largeur 60 cm, profondeur 60 cm A  120 
 l'état d'usage 

 137 VP CI RENAULT Modèle : CLIO EW-892-GJ Type constructeur : 5R220A N°de Série : VF15R220A59828314 Date  8 650 
 de 1ere mise en service 30/03/2018 Energie : ES Puissance : 5 Kilomètres Compteur non garantis : 8100 Contrôle  
 Technique : Oui  Vendu après succession, en l'état, petits chocs de carrosserie, sans réclamation. TVA non  
 récupérable. Paiement par virement bancaire, Frais de contrôle technique en sus. Avec deux clés, carte grise,  
 certificat de non gage et contrôle technique 

 137,1 Lave linge Whirpool Hauteur 90 cm, largeur 40 cm, profondeur 60 cm A l'état d'usage 80 

 138 Kwanine et éléphant en pierre dure sur socle en bois. Hauteur 17,50 cm *** Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 210 

 139 Kwanine en pierre dure sur socle en bois. Hauteur 25 cm *** Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 210 

 140 IRAN. Coupe en faïence à couverte craquelée et décor de rosaces. Début du XXème. Hauteur 6 cm Diamètre 24  50 
 cm. (petits accidents) ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 141 CHRISTIAN DIOR. Modèle "Garofano". Lot de deux assiettes à dessert et une coupelle, en faïence aux émaux  50 
 polychromes, à décor peint à la main de Garofano des Indes. Provenance : Faenza, Italie. Inspirées par des  
 créations du XVIIIème siècle. Marquées Christian Dior au revers. Diamètre 17 et 20 cm. On y joint : Trois assiettes  
 en faïence italienne. Marques au revers. Diamètre +/- 28 cm. (accidents et égrenures). ***Frais en sus des enchères  
 14,28 % TTC                                   NB : Le décor dit "Garofano", produit à Faenza et sera particulièrement  
 développé par la manufacture Ferniani à la fin du XVIIIe siècle. La maison Christian Dior diffusera ce modèle à  

 142 Lot de quatre assiettes en faïence à décor floral, dont une LUNEVILLE et trois BASSANO. Diamètre +/- 26 cm.  35 
 (petits accidents, égrenures) ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 143 Lampe à pétrole ancienne, montée à l'électrcité, en laiton doré et globe de verre opalin. Hauteur 60 cm. Largeur  25 
 30 cm. (probabme,nt à ré-électrifier) ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 144 Lot de deux lampes de chevet : lampe en résine  façon bronze décor de jeune garçon à l grappe de raisin (ht 33  55 
 cm)  et sa tulipe en verre coloré  et une lampe de bureau ht 37 cm en laiton et abat jour pivotant en verre 

 145 Lot de six lampes à pétrole de modèles divers, certaines avec leur verre. Hauteur entre 21 cm et 51 cm. 40 

 146 Paire de vases à col volanté en verre effilé interieur couleur berlingot. Ht 16,50 cm (accident) 10 

 147 Bernard ACONITO Xxème. Vase en pate de verre multicolore Ht 39 cm - petit éclat en partie haute 20 

 148 DAUM non signé, Ensemble d'éléments non montés : 2 cactus, 2 grenouilles ( un infime éclat sur l'un) , un visage  125 
 (léger choc) , un médaillon ovale étoilé 

 149 DAUM non signé, Ensemble d'un épingle à cabochon bleu long 12,5 cm et 6 cabochons de couleur ; on y joint 5  20 
 éléments de cactus, 8 petits cabochons de couleur et des embouts ou protége pointes pour les broches 

 150 Toledo. Canne épée pommeau décor fleur de lys. Longueur 99 cm 400 

 151 Canne épée parapluie. Longueur 90 cm 245 

 152 Canne fusil façon bambou, pommeau en os. Longueur 87 cm (manques) 240 

 153 Samaritaine. Polar dux extra Nr 1581. Paire de patin à glace. Taille 41. état d'usage 20 

 154 Ancien hachoir en fonte inscrit Atlantic (hauteur 26 cm) et un moulin à café en bois (hauteur 24 cm) 35 

 155 Lot de deux appareils photos dont : Un appareil AGFA modèle ISOLETTE et un accessoire, et un appareil  10 
 POLAROÏD modèle Colorpack 80, dans son étui. 

 156 Trompette en cuivre inscrit Paris 1900, médaille d'or, deux médailles d'honneur ouvriers réunis association générale 30 
  fondeurs de l'armée paris rue st maur . Longueur 23 cm. (accidents) 

 157 Cuivre inscrit Fidelis et Paratus, ontario régiment. Longueur 30 cm (accident) 35 

 158 Vide poche en bronze signé, jeune femme allongé sur une feuille de vigne et raisin. hauteur 32 cm et largeur 28  400 
 cm 
 159 A. Marionnet. Vide poche en bronze décor floral. Longueur 28 cm et largeur 17 cm 85 

 160 Vide poche en bronze à décor de profil de femme, de joncs. Longueur 18 cm et largeur 13 cm 90 

 161 L.Delhomme. Suite de deux médaillons en bronze signé et daté 18??. 1792 REPUBLIQUE 1848 FRANCAISE 1870 100 
  et LA MARSEILLAISE ROUGET DE LISLE 1792. Diamètre 23 cm 

 162 Lot de bronze : sceau, vase, petit vase et jeune femme. hauteur entre 9 cm et 15 cm 50 

 163 Paire de bougeoirs en bronze ciselé. Hauteur 21 cm 26 

 164 Longwy. Broc en faïence décor floral ( Hauteur 26 cm). On y joint un porte savon en faïence 40 

 165 Lot de 4 statuettes en plâtre religieux. Hauteur entre 15 cm et 42 cm 50 

 166 Grand médaillon en bronze ciselé et doré, figurant une scène de bacchanale dont bacchante et satyre jouant de la  170 
 musique. Monogrammé AR. XIXème siècle. Cadre en bois stuqué et doré. Diamètre 35 cm. (petits accidents au  
 cadre, légers manques à la dorure) 



 167 CHIFFRES LOUIS XIV. Pierre-Henri RENOIR. Imprimé par SARAZIN à Paris. Circa 1860-1870. In-4, ½. Reliure en  70 
 toile enduite brune au décor estampé et titre doré. le dos en maroquin brun à titre doré. Composé d'une page de  
 Titre et de 687 planches, dessinées et gravées par l'artiste. (les plats et le dos très abîmés, frottés, les pages jaunies,  
 traces de rousseurs et d'humidité)  
 NB : Pierre Henri Renoir, frère ainé du peintre impressionniste Auguste Renoir, était graveur héraldique. 

 168 THEORIE MUSICALE Divisée en quatre sections contenant la démonstration méthodique de la musique à partir des 30 
  premiers éléments de cet art, jusques et compris la Science de l'harmonie. Antoine Ferdinand EMY DE L'ILETTE  
 et Richomme (graveur). Dédié au Comte de Lacepède. In-4, reliure cartonnée verte. Début du XIXème siècle. (La  
 reliure très endommagé, le carton rongé, et très détérioré, le papier bruni, traces des rousseurs et d'humidité) 

 169 Ensemble de sept pochettes comprenant chacune 10 impressions ou photographies en couleurs dont : LE PREMIER 15 
  EMPIRE, LA REVOLUTION FRANCAISE, LES PYRENEES, LES ALPES, L'ALSACE, LA CORSE et LA  
 BRETAGNE. par FAURE et LEDOUX. Editions CHOCOLAT CEMOI  et Les pâtes LUSTRUCRU. Collection CHEQUE- 
 CHIC. Circa 1950. (traces de scotch aux pochettes) On y joint : Une collection de timbres divers, français et étranger, 
  réunis dans un album. 

 170 Lot de 32 livres et catalogues de ventes,  magazines sur l'art, dont : Floralies (1977, 1978, 1980, 1981, 1883),  40 
 African Arts (1981), Volker (2005), Artcurial (1987),El Arca De Siglo XX( 2005) et divers. ***Frais en sus des enchères  
 14,28 % TTC 

 171 Lot de 22 livres et magazines sur l'art, dont : Oeuvres Choisies XIXe-XXe Siècle (1988), Montparnasse The Golden  10 
 Years (1990), Luciano Chinese (2005, 2010), L'Oeil Du Minotaure (1988) et divers. ***Frais en sus des enchères  
 14,28 % TTC 

 172 ROLLEIFLEX 4 x4 . Franke & Heidecke Germany, Rollei, n°2053207 . Objectifs Heidosmat 1:2.8/60 et Schneider- 280 
 Kreuznach Xenar 1:3.5/60, n°5625897. Avec parasoleil sa boite rigide Rolleiflex, son cartonnage, facture de 1962  

 173 Mignon. Ancienne machine à écrire modèle 3 avec son livret d'instructions dans un coffret en bois. 22,50 x 34,50 x  95 
 32,50 cm 

 174 Lot comprenant un tapis de jeu (140 cm x 90 cm), une roulette, un ramasse bille, jetons dans un coffret en bois 120 

 175 B. Franck fils Paris. Casque de sapeurs pompiers egillocourt. Hauteur 19,50 cm (accidents) 66 

 176 Canne de Porion. Canne de mineur. Longueur 51,50 cm 90 

 177 Lot de deux médailles : médaille du mérite et médaille agricole. On y joint une petite plaque en bronze et plaque  30 
 henry de jouvenet 

 178 Livre : Adieu aux Halles, texte de Jean Cassou, dessins et commentaires de Philippe Levantal. Galerie de Nevers  60 
 Paris. Exemplaire n° 226 (pliures) 

 179 LA PETITE SARDINE - Conte Breton . Marie-Thérèse JALLON dit Matéja. Editions ARTIMA à Tourcoing. Circa  10 
 1950. Nombreuses illustrations en noir et blanc et en couleurs, dans et hors texte. Numéroté 2070. (Les plats  
 abîmés, le papier jauni, déchirures, la couverture désolidarisée) 

 180 Lot de livres jeunesses des Années 1920, dont : COLOMBA. Prosper MERIMEE. Editions Librairie GEDALGE. 1927, 15 
  LE TOUR DU MONDE EN FAMILLE, J. MARANZE et H. ANDRE. Editions Librairie GEDALGE. 1925, PETITS ET  
 GRANDS, Jeanne GIRARD, Editions Librairie GEDALGE. 1922, CINQ HISTOIRES, Eveline LE MAIRE, Editions  
 Librairie GEDALGE, 1923, JEUNESSE ET VAILLANCE Contes Patriotiques, Henri PEIGNE, Editions Librairie  
 GEDALGE, 1921, SEULE A DIX ANS, L.RIBOULET et GERARD-TANTET, Editions Librairie GEDALGE, 1920.  
 (l'ensemble abimé, les plats griffés, les coins cornés, le cartonnage vieilli, le papier jauni et traces de rousseurs,  
 petites déchirures). On y joint : MARTINE EN AVION, Gilbert DELAHAYE et Marcel MARLIER, Editions  

 181 LA MEDECINE VEGETALE ILLUSTREE. NARODETZKI Docteur A.  Circa 1920. Illustré de près de 600 gravures. On y 20 
  joint : AGENDA DES GRANDS MAGASINS DE LA VILLE DE ST DENIS, 1899, Illustré notamment d'un plan de  
 Paris dépliant en dernière page. (les plats abimés, le dos frotté, les angles rongés, des pages détachées, déchirures, 
  le papier bruni) 

 182 Guéridon en bois naturel et marqueterie, fut central. XIXème ( 2 petits manques de placage à la ceinture) diam  90 
 60,5 cm Ht 73 cm 

 183 Guéridon rosace à décor de paysage Hauteur 72 cm, diamètre 71 cm. (plaquage partiellement décollé) 50 

 184 Table ronde en bois naturel. Hauteur 73 cm, diamètre 93 cm. 30 

 185 Miroir entourage en bois et stuc doré (quelques manques). 81 cm x 60 cm 40 

 186 Miroir entourage en bois avec fronton. 101,50 cm x 69 cm 50 

 188 CANADA - 100 pièces Maple Leaf 5 dollars 2019 (4 Tubes de 25 pièces) de 5 dollars 2015 et 2016 en argent 999, 1 2 050 
  oz, "Feuille d'érable" Maple Leaf. Poids Total avec tubes et sous scellés 3288 g 

 189 CANADA - 100 pièces Maple Leaf 5 dollars 2019 (4 Tubes de 25 pièces) de 5 dollars 2015 et 2016 en argent 999, 1 2 100 
  oz, "Feuille d'érable" Maple Leaf. Poids Total avec tubes et sous scellés 3312g 

 190 CANADA - 25 pièces Maple Leaf 5 dollars 2015 (1 Tube de 25 pièces) de 5 dollars 2015 et 2016 en argent 999, 1  500 
 oz, "Feuille d'érable" Maple Leaf. Poids Total avec tube 817 g 

 191 AUTRICHE. ORCHESTRE  PHILARMONIQUE de VIENNE. Tube de  20 pièces de 1,5 euro 2015 en argent. Poids  490 
 avec tube 641 g 

 192 AUTRICHE. ORCHESTRE  PHILARMONIQUE de VIENNE. 60 pièces (3 Tubes de  20 pièces) de 1,5 euro 2015 en  1 400 
 argent. Poids Brut avec tubes 1963 g 

 193 ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE. 40  pièces de  1 Dollar type Liberty Silver Eagle 2011 en argent ( 2 tubes de 20  985 
 pièces). Poids total avec tubes et scellés 1345  g 

 194 Régule : statuette "hallbardier" Ht 33 cm (manque un pouce) 30 

 195 Vase à long col en verre (petites égrenures) Hauteur 40,5 cm 20 

 196 Vase en céramique craquelée décor de panier fleuri sur fond blanc hauteur 36 cm 30 



 197 Garniture de cheminée en faïence Céladon, à décor d'une jeune femme. ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 50 

 198 Miroir à parecloses en bois doré  Hauteur 95 cm, Largeur 70 cm ***Frais en sus des enchères 14,28% 55 

 199 Petite table de salon demi-lune en bois de placage de style Louis XV, trois tiroirs et galerie. Hauteur 74 cm, Largeur 120 
  62 cm, Profondeur 35 cm ***Frais en sus des enchères 14,28% 

 200 Guéridon bois à dessus de marbre style Louis XVI. Hauteur 83 cm, Diamètre 50 cm  ***Frais en sus des enchères  305 
 14,28% 

 201 Petite table bouillotte style Louis XVI, dessus en marbre et galerie de cuivre. Hauteur 52 cm, diamètre 51 cm  50 
 ***Frais en sus des enchères 14,28% 

 202 Petite vitrine de style Louis XVI à dessus en marbre Hauteur 165 cm, Largeur 103 cm, Profondeur 37 cm XVI  150 
 ***Frais en sus des enchères 14,28% 

 203 Secrétaire en bois de placage de style Louis XVI à dessus en marbre blanc. Hauteur 145 cm, Largeur 83 cm,  60 
 Profondeur 37 cm (un tiroir forcé)   **Frais en sus des enchères 14,28% TTC 

 204 Fauteuil de style Louis XVI. Hauteur 88 cm, Largeur 58 cm, Profondeur 50 cm ***Frais en sus des enchères 14,28% 40 

 205 Chaise et tabouret tous deux en bois laqué blanc et tissu bleu de style Louis XVI. Hauteur 92-50 cm, Largeur 50-40  60 
 cm, Profondeur 45-40 cm.  **Frais en sus des enchères 14,28% TTC 

 206 Deux chevets gris de style Louis XVI hauteur 69 cm, Largeur 40 cm, profondeur 30 cm ***Frais en sus des enchères  60 
 14,28% 

 207 Petite sellette tripode à dessus de marbre blanc et galerie de cuivre hauteur 54, diamètre 35 cm **Frais en sus des  40 
 enchères 14,28% TTC 

 208 Camille FAURE, Limoges. France. Vase boule en cuivre émaillé à décor floral signé à l'or. Hauteur 20 cm Diamètre 1 280 
  20 cm  ***Frais en sus des enchères 14,28% TTC 

 209 LONGWY. Coupe émaillée. Diamètre 22 cm  Modèle FUGUE Forme 3205   ***Frais en sus des enchères 14,28% TTC 45 

 210 COMPAGNIES des TELEPHONES THOMSON-HOUSTON N° F 66717 (incomplet). Hauteur 29 cm 40 

 211 Cave à liqueur en trompe l'œil de fausses reliures contenant deux carafons et 5 petits verre à liqueur. 12 x 20 x 13  160 
 cm  ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 212 Coffret bois et bijoux fantaisie divers modèles, chapelets, médailles religieuses et divers. ***Frais en sus des  80 
 enchères 14,28% TTC 

 213 Lot de couverts dépareillés en métal argenté divers états et divers 40 

 214 Louche, cuillère de service et couverts dépareillés, en argent, divers poinçons. Poids 890 g 390 

 215 7 cuillères et 5 fourchettes de table en argent, poinçon Minerve, modèles à filet. Poids 930 g 420 

 216 Ensemble de couverts divers modèles en argent, poinçon Minerve, divers états. Poids 850 g 340 

 217 RAVINET DENFERT. Ménagère en métal argenté 92 pièces modèle à coquille, palmettes et godrons comprenant  100 
 24 cuillères de table, 23 fourchettes de table, 22 cuillères à entremet et 22 fourchettes à entremet, une louche 

 218 Cristal Vannes Le Chatel. Service de verres en cristal taillé comprenant 12 verres à eau (hauteur 16,50 cm), 11  50 
 verres à digestif (hauteur 13 cm)  et 12 flûtes (hauteur 18 cm) (éclat sur un verre) 

 219 Hélène Lafolye. Montmartre. Aquarelle. 22 x 17 cm à vue 30 

 220 Lot de verreries dans le goût du cristal de bohème, en verre multicouche gravé, dont : Un verre à pied, un gobelet,  20 
 et deux petits vases. Hauteur de 7 à 21 cm. (petits éclats et égrenures) ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 221 Lampe à pétrole montée à l'électricité, en faïence aux émaux polychromes et or, et monture en bronze doré. Le fût  50 
 orné d'une grue entourée de pivoines et feuillages. Hauteur (avec le verre) 64 cm. (petits accidents, probablement à 
  ré-électrifier) ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 222 JAPON. Deux plats en porcelaine Imari, à décor de cartouches feuillagés et fleuris. Diamètre 25 et 31 cm. ***Frais  30 
 en sus des enchères 14,28 % TTC 

 223 Lot de vaisselle en porcelaine aux émaux polychromes et or, dont BERNARDAU & CO LIMOGES et HAVILAND.  10 
 Composé de : 6 assiettes à dessert ou entremets diverses, deux plats de service ronds et deux plats de service  
 chantournés. Longueur de 19 à 42 cm. (accidents et égrenures, manques à la dorure) ***Frais en sus des enchères  
 14,28 % TTC 

 224 Ensemble de 7 figurines de chat en résine colorée, dont certains portant une étiquette SOGO HOREI. Japon.  21 
 Hauteur +/- 9 cm. (état divers, une boule décollée, des petits accidents) ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 

 225 Petit vase en faïence Vallauris. Hauteur 16 cm 20 

 226 Cérenne. Partie de service à thé en faïence à bords volantés et prise à décor d'un nœud turquoise. Comprend : six  10 
 tasses et sous tasses, une verseuse, un sucrier et un pot à lait. (quelques égrenures). 

 227 UC Limoges. Partie de service à thé en porcelaine à décor de trois liserés doré et bleu et d'écailles en relief.  15 
 Comprend : neuf tasses et sous tasses, un théière, un pot à lait et un sucrier. (un fêle sur l'une des tasses). Frais en  
 sus des enchères 14.28 % TTC 

 228 Escabeau de bibliothèque avec niche sous la plus haute marche. Hauteur 87 cm, largeur 40 cm, profondeur 67 cm. 120 

 229 Guéridon à décor floral à galerie  Hauteur 77 cm, Largeur 67 cm, Profondeur 39 cm (motif dégradé, plaquage  10 
 abimé) 
 230 Petite table basse en bois  Hauteur 40 cm, largeur 40 cm, profondeur 40 cm 15 

 231 Armoire en bois naturel rustique ouvrant à deux portes. Hauteur 170.50 cm, Largeur 122 cm et Profondeur 43.50 cm 40 

 232 Fauteuil assise cuir rouge, dossier ajouré.  Hauteur 87 cm, largeur 54 cm, profondeur 46 cm (cuir légèrement  32 
 craquelé) 



 234 "Femme regardant au loin" signé VIR en bas à droite, huile sur papier (encadrement bois,  sous verre) hauteur 9 cm, 10 
  largeur 17 cm 

 235 Paul SEJOURNANT dit PIERELLY (1927/2004). Bouquet de bleuets cueillis par la fille de l'artiste. Huile sur toile  30 
 signée et datée 85 au dos. .81 x 65 cm (Tampon Galerie des IFS, Azay le Rideau au dos) 

 236 Ecole suisse : petite huile sur panneau "paysage" 16 X 10,5 30 

 237 Paysage. Huile sur carton. 20 cm x 25 cm 10 

 239 Bords de mer. Deux Aquarelles. 22 x 29 cm environ 10 

 240 Gravure en noir encadrée "dessiné et gravé par A Cornillé - versaille le 6 février 1853 - souvenir de la première  60 
 revue passée par MM Impériale" à vue 33 x 24 cm (manque au cadre en stuc) 

 241  "Le Pêcheur".  Aquarelle. à vue 13 x 21 cm 10 

 243 Royer. bouquet de fleurs. Huile sur toile SBD 41 X 27 cm 15 

 244 Robert Mogisse (Né en 1933). Canal à Venise. Huile sur toile signée. 33 x 41 cm 120 

 245 Chat en bronze. Hauteur 9,50 cm *** Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 70 

 248 Pierre Bogdamp. Tribaldou, Seine et Marne. Huile sur toile signée en bas à droite et conrtresignée. 46 x 61 cm  40 
 (accident sur le cadre) 

 249 D. MANESSE. La Pizzeria. Aquarelle et encre de chine sur papier. Cadre en bois doré. Hauteur 34 cm. Largeur 22  15 
 cm. (accidents au cadre) 

 251 Attribué à Paolo Baggio (1920/1985). Paysage Montagneux. Huile sur carton. Cadre en bois. Hauteur 40 cm.  20 
 Largeur 62 cm. (accidents notamment au cadre, tâches et poussière) 

 252 Attribué à Paolo Baggio (1920/1985). Bouquet Moderne. Huile sur panneau, texturée. Cadre en bois doré, sous  80 
 verre. Hauteur à vue 57 cm. Largeur à vue 52 cm. (le cadre accidenté, traces et poussière) 

 253 Mai Thu. Mère et son enfant. Estampe signée. 58,50  cm x 28 cm (accidents) 510 

 254 8 alliances et bris d'or 18K, 750/1000. Poids Total 17,59 g 500 

 255 Deux montres de dame ULTRA et SOBIOR, boitiers en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, bracelets fantaisie.  120 
 Poids Brut 31 g 

 256 Pièce de 5 Francs 1870 montée en pendentif, chaine en argent et pièce de 50 centimes 1917. Poids Total 64,53 g 90 

 257 Coffret à bijoux et bijoux fantaisie divers modèles 45 

 258 Ensemble de montres divers modèles dont TRIB, EGLE,  montre de poche en argent Léon Dessepme, Meaux avec  30 
 sa clé 

 259 Petit coffret à bijoux "Château Thierry", insigne Saint Christophe "Protégez vous , Mouchard Pharmacien Yvetot,  80 
 gourmette, chaine, pin's *** Frais en sus des enchères 14.28 % TTC 

 260 Ensemble de montres bracelet dont ETERNA MATIC, LIP, SUIZEX, CHILEX, PHILIP PERSIO  *** Frais en sus des  50 
 enchères 14.28 % TTC 

 261 Ensemble de trois montres bracelet divers modèles dont LIP , EDICLA, divers états à restaurer.  ***Frais en sus des  45 
 enchères 14,28 % TTC 

 262 Chevalière en or 18K, 750/1000. Poids 5,73 G TDD 52  ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 170 

 263 Demi Alliance en platine et diamants taillés en rose. Poids Brut 3,17 g TDD 54  ***Frais en sus des enchères 14,28  100 
 % TTC 

 264 Gourmette en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, inscription "Jean". Poids 31,72 g Longueur 23 cm ***Frais en  950 
 sus des enchères 14,28 % TTC 

 265 Alliance en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 2,94 g TDD 59  ***Frais en sus des enchères 14,28 %  80 
 TTC 
 266 Bris d'or 18K, 750/1000 . Poids Brut 4,21 g  ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 120 

 267 Petite gourmette en or 18K, 750/1000 marquée Sylvie 29,12,56. Poids 4,12 g Longueur 15 cm (usures)   ***Frais en 120 
  sus des enchères 14,28 % TTC 

 268 Ensemble de pièces de monnaie et médailles et divers   ***Frais en sus des enchères 14,28 % TTC 180 

 269 Ensemble de médailles militaires dont : Une médaille d'ordonnance d'artillerie "Valeur et Discipline" datée 1870,  10 
 une médaille du 32ème bal des artilleurs datée 1910, une croix de Guerre 1914-1918, et deux médailles  
 probablement allemandes. (petits accidents et défauts dont oxydations) 

 270 Ensemble de trois montres de poche en métal argenté, dont une à décor de cartouche fleuri, l'autre à décor  25 
 géométrique et la dernière avec couvercle orné de chevaux. Diamètre de 4,5 à 5 cm. (une aiguille détachée, petits  

 271 Médaillon ovale  figurant une scène de bataille dans un cadre godronné. Longueur 8,5 cm. 10 

 272 Gourmette d'homme en argent poinçon crabe (800 millièmes), le bracelet à larges maillons et plaque gravée  20 
 JACQUES. Longueur 24,5 cm. Poids 72 grammes. 

 273 GUESS. Montre bracelet de femme à boucle déployante. Le cadran ceint d'une rangée de strass. Cadran et boucle  35 
 siglés GUESS. Dans son coffret d'origine avec coussin de présentation et certificat de garantie. On y joint : un  
 maillon supplémentaire.  

 274 Ensemble d'articles de Dame dont : Un petit sac maille en métal argenté et doré, le fermoir agrémenté de perles  30 
 bleues, un large poudrier en bois blond, le couvercle sculpté d'une biche, un petit cadre ovale en laiton doré, le  
 fronton sommé d'un large ruban et guirlande de fleurs, et un porte cigarette résine ambrée et métal doré, dans sa  
 pochette en daim noir. (état d'usage, éraflures et petits manques) 

  



275 Ensemble de bijoux en argent dont : Une médaille religieuse avec bélière, en argent poinçon crabe (800  50 
 millièmes). Poids 6 grammes. Hauteur 2 cm, une bague Art Déco, en argent poinçon crabe (800 millièmes), et  
 pierre fine bleu pâle agrémentée de rangées de strass. TDD 54. Poids Total 6 grammes. (deux strass manquants), et 
  deux pendentifs formé d'une perle artificielle, une blanche l'autre noire, et monture en argent (S925). 

 276 Pot couvert en porcelaine de Chine à décor floral sur fond noir. Têtes d'éléphants appliquées sur la panse et frétel  15 
 aux grenades. 23 x 22 cm. 

 277 Jean Marais : Pot couvert signé en céramique à lustre métallique imitant le métal signé sur la panse Ht 17 cm  95 
 (éclat) 
 278 Lot de quatre bougeoirs dont une paire de bougeoirs simples et une paire de bougeoirs doubles. Hauteur 33,5 cm,  50 
 Largeur 20 cm ***Frais en sus des enchères 14,28% 

 279 Lot de cinq bougeoirs dont deux paires de bougeoirs simple et un bougeoir double. Hauteur 30 cm, Largeur 19 cm  35 
 ***Frais en sus des enchères 14,28% TTC 

 280 Paire d'appliques de style Louis XVI Hauteur 39 cm, largeur 23 cm ***Frais en sus des enchères 14,28% 25 

 281 Lot d'un petit miroir décoratif en bois doré, Hauteur 55 cm, Largeur 33 cm. Et d'une "Vue d'Optique Représentant  50 
 Le Jardin et l'Hôtel d'Evreux appartenant a Madame la Marquise de Pompadour" (n°46)  Hauteur 35 cm, largeur cm 
  ***Frais en sus des enchères 14,28% 

 282 Lot de deux vases en porcelaine dont un marqué "Nouvelle Compagnie des Indes 1785"  Hauteur 26-23 cm,  50 
 Largeur 9-8 cm (éclat, manque) ***Frais en sus des enchères 14,28% 

  
 
 

 

 PAIEMENT COMPTANT Par CARTE BANCAIRE ou PAYBOX 3DS ou VIREMENT 

En conformité avec les nouvelles dispositions sanitaires,  
les ventes aux enchères se poursuivent en 100% Live,  

public restreint et exposition sur rendez-vous,  
 

Les nombreuses photographies de détail  
sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 valant exposition et  
permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en vente,  

il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée 
   

Le service d'expéditions reste actif sur simple demande et aux frais des adjudicataires. 
Secrétariat téléphonique du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h.  

Tel. 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 
 

 

 
Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90 
Vente retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente 

Frais en sus des enchères 24% TTC ou 14.28% TTC  
 

 

 
A suivre sur Internet : 

 Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
 
 

 
Paiement par carte bancaire  

Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 
 

http://www.interencheres.com/77003


 

 

 
Les commissaires-priseurs sont à votre disposition pour tout complément d’information  

A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication sera remis à l’acquéreur.  
Il tient lieu de facture et de certificat d’achat et engage la responsabilité des 

commissaires-priseurs.  
Toutes les mentions portées au procès verbal de vente sont garanties  

(époque, auteur, technique, matière, métaux précieux, pierres précieuses…) 
 
 

 
 
 

  

 

Catalogues, Ventes, Résultats www.interencheres.com/77003  

Prise rendez vous, estimations, informations : 

Maître Bouvier, commissaire-priseur  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 

 

 
 

PROCHAINES VENTES AUX ENCHERES 

 
 

SAMEDI 3 AVRIL 

SAMEDI 10 AVRIL 

JEUDI 29 AVRIL 

SAMEDI 22 MAI 

Sur réquisition judiciaire, après successions, tutelles et à divers   

. 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Catalogue en ligne et Vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

 

Catalogues, photographies, estimations, Résultats, Ventes Live, Calendrier sur 

www.interencheres.com/77003 

Maître Bouvier, commissaire-priseur  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 

 

http://www.interencheres.com/77003%20Maître
mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003
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HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

Maître Valérie Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités   N° d'agrément SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 277 

1, PLACE DU 27 AOÛT -  77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40 mn de Paris Bercy, Autoroute A4 Metz Nancy, sortie N°16, A 20 mn de Meaux, A 20 mn de Disneyland Paris)  

Coulommiers@interencheres.com 
 

 

CONDITIONS DE LA VENTE 

La vente est faite au comptant. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire 
Au cours de la semaine qui précède la vente ou pendant l’exposition, les commissaires-priseurs, experts et clercs de 
l’étude sont à votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets présentés. 

A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat.  
Les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des 

métaux précieux…), toutefois des rectifications peuvent être annoncées lors de la présentation du lot.  
L’exposition préalable ainsi que les nombreuses photographies du catalogue en ligne permettant aux acquéreurs de se 

rendre compte de l’état du lot mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   
Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

Les montres expertisées ont été ouvertes et vérifiées, mais ne sont plus étanches, nous recommandons fortement une 
révision d’usage. 

 

FRAIS de VENTE 

Les frais en sus des enchères s’élèvent 24% TTC, ou 14.28% TTC 
Frais additionnels à la charge de l’acquéreur :  

- frais d’expédition (Forfait minimum 25€ puis variable en fonction du colisage, poids, valeur, destination…),  
- frais de gardiennage au-delà de 10 jours après la vente (10€ par jour et par lot),  

gratuit pendant la durée des confinements 
 ou frais d’achat en ligne (3.60%TTC pour les ventes live sur www.interencheres.com/77003)…. 

 

ORDRE d’ACHAT 

Si vous ne pouvez assister à la vente, il vous est possible de déposer un ordre d’achat directement sur le catalogue en 
ligne www.interencheres.com/77003 ou  de nous faire parvenir au plus tard 48h avant la date de la vente un ordre 

d’achat accompagné d’un chèque de caution et de la copie d’une pièce d’identité, en nous indiquant : vos coordonnées 
complètes (nom, prénom, adresse, téléphone, adresse mail), le descriptif ou numéro de l’objet convoité, 

 votre enchère maximum. 

 

VENTE LIVE 

Dans certains cas, vous pouvez enchérir par Internet en direct au moment même de la vente,  
sur wwww.interencheres.com/77003, des frais additionnels de 3%HT soit 3.60% TTC seront facturés à l’internaute 

 

PAIEMENT 

Le paiement se fait par carte bancaire avec deux pièces d’identité  
ou bien par virement bancaire pour tout paiement supérieur à 3000€.  

Depuis le 01/01/2018 l’Hôtel des ventes de Coulommiers n’accepte plus les chèques ni les espèces. 
( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP) 

Les achats sur le Live se font par carte bancaire jusqu’à concurrence de 500€, le solde par virement bancaire. 

Pour les acheteurs non-résidents français, le paiement se fait obligatoirement par virement bancaire. 

Paiement pour les acheteurs en Live : . - Si le total de votre bordereau est inférieur à 500 €, votre carte bancaire 
enregistrée sur Interencheres sera débitée. - Si le total est supérieur à 500 € et inférieur à 3000€, à l’exception des 

étrangers, nous vous adresserons un lien 3D SECURE qu’il vous suffira de suivre pour procéder au règlement.  
Pour tout bordereau supérieur à 3000€, paiement par virement bancaire (références bancaires sur votre bordereau) 

dans les 3 jours de la vente.  

mailto:Coulommiers@interencheres.com
http://www.interencheres.com/77003


Pour rappel, en application de l'article L 441-6 du Code de Commerce, tout retard de paiement entraînera une pénalité 
calculée sur la base de 3 fois les intérêts légaux en vigueur. Par ailleurs, en cas de recouvrement, chaque bordereau 

d’adjudication fera l'objet d'une indemnité forfaitaire de 40 € HT 
 Tout adjudicataire d’un bordereau demeuré impayé ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 

d’inscription au Fichier TEMIS (des interdits d’accès aux ventes aux enchères) (voir les conditions exhaustives de 
vente). 

DELIVRANCE 

Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, frais et taxes. 
Des frais de gardiennage et magasinage  seront facturés au-delà du 10eme jour après la vente. 

 

EXPEDITION 
 

 

POUR TOUTE DEMANDE d’EXPEDITION,  
 

Expéditions sur demande directement à l'étude (Tel. 01.64.03.10.90 ou hdv@hdv77120.fr) 
(Tarif forfaitaire minimum en France Métropolitaine : 25€, puis variable en fonction du volume, poids et valeur, 

nombre d’objet, colisage, destination…) 
 Les lots fragiles ou volumineux sont à confier au prestataire de votre choix  

 Gardiennage sans frais jusqu'à la fin du confinement 
Remise au transporteur ou prestataire de votre choix sur demande écrite.  

Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et 
de remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos 

achats. 
 

 

 

FRAIS de GARDIENNAGE 
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans la semaine qui suit la vente 

afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage soit 10€ par jour et par objet.  
La tolérance d’un magasinage, de même que l’envoi de l’objet, n’engagent pas la responsabilité du  

commissaire-priseur, l’objet étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire,  
dès le moment de l’adjudication.  

Les meubles ou objets adjugés et payés, seront gardiennés gratuitement pendant les 10 jours qui suivront la vente. 
Passé ce délai, les frais suivant seront décomptés : soit 10 € par jour. 

Si les meubles ou objets ne sont pas retirés par l'acheteur alors que le coût du gardiennage atteint désormais le prix 
d'adjudication, l'opérateur de vente est expressément autorisé à les remettre en vente, l'acheteur lui donnant 

implicitement à cette fin réquisition de vente. 
Les meubles ou objets sont ceux décrits dans la facture, la vente se fera sans prix de réserve et moyennant les frais 

vendeurs suivant : 19 % HT. 
L'opérateur est expressément autorisé à prélever sur ce prix de vente le montant dû à concurrence des "frais vendeurs" 

et celui des frais de gardiennage, le solde revenant au propriétaire, ici vendeur. 
 

GARANTIE 

Conformément à l’article L321-7 du code de commerce, les actions en responsabilité civile engagées à l'occasion des 
prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter 

de l'adjudication ou de la prisée. 
 



 RGPD 

L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier, commissaire-priseur judiciaire ont recours à la plateforme TEMIS 

opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvrement des Bordereaux 

impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives aux enchérisseurs, 

ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées des enchérisseurs, informations relatives à la vente, 

bordereaux) sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable de créance. 

CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général sur la protection des données (Règlement UE 

2016/679 du 27 avril 2016). » 

ENCHERES LIVE en DIRECT www.interencheres.com/77003 

 

Pour les ventes « live », si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente  

ou laisser un ordre d’achat secret avant la vente, il vous est possible de vous inscrire sur 

www.interencheres.com/77003 avec votre carte bancaire.  

Nous nous réservons la possibilité de vous demander si besoin un complément d’information  
 

1- Enchères en direct via le service Live du site interencheres.com  

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente,  

veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire  

(ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés).  

Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et au 

commissaire-priseur tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire.  

L’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et le commissaire-priseur se réservent le droit de demander, le cas 

échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne 

sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat.  

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et le 

commissaire-priseur à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total 

(jusqu’à 500€) le solde à faire parvenir par virement bancaire, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la 

charge de l’acheteur.  

Ces frais sont majorés :  

• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC)  

• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule  

• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels, soit 14.28% TTC 

• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels.  
 

L’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et Maitre BOUVIER 

 ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables  

d’un problème de connexion au service, pour quelque raison que ce soit.  
  

2- Les Ordres d’achat secrets via interencheres.com  

 L’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et Maitre BOUVIER  

n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com.  

Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée.  

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours.  

Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 

500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ 

à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€.  

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003


Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et 

Maitre BOUVIER, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou 

total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur.  

Ces frais sont majorés : • Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC),  

• Pour les véhicules volontaires, majoration de 25 EUR hors taxes par véhicule)  

• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels, soit 14.28% TTC 

• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels.  

l’HOTEL des VENTES de COULOMMIERS et  Maitre BOUVIER  

ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables 

 d’un problème de connexion au service, pour quelque raison que ce soit  



 

FICHIER des RESTRICTIONS d’ACCES aux VENTES aux ENCHERES 

NOTICE D’INFORMATION  TEMIS 

L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier commissaire-priseur judiciaire sont abonnés 

au Service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux 

enchères («Fichier TEMIS») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), 

société anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, 

immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de L’Hôtel des Ventes de Coulommiers 

et Maître Bouvier commissaire-priseur judiciaire ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement 

est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 
 

1-Finalité et base légale du Fichier TEMIS 

Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication (retards et défauts de paiement), 

quel que soit le mode de participation des enchérisseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les 

structures de ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service. 

L'enchérisseur est informé qu'à défaut de régularisation de son bordereau d'adjudication dans le délai mentionné sur le 

bordereau, une procédure d'inscription audit fichier pourra être engagée par L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et 

Maître Bouvier commissaire-priseur judiciaire. 

La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier 

commissaire-priseur judiciaire est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au Service TEMIS de 

prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères. 
 

2- Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) 

Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (professionnels et sociétés habilités à diriger 

des ventes de meubles aux enchères publiques conformément à la réglementation applicable et notamment aux 

prescriptions du Titre II " Des ventes aux enchères " du Livre III du Code de commerce (ci-après les « Professionnels 

Abonnés »), souhaitant se prémunir contre les impayés et sécuriser ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils 

organisent. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter 

aux enchères », rubrique « Les commissaires-priseurs ». 
 

3-Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS 

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier 

commissaire-priseur judiciaire pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de 

moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation des enchérisseurs aux ventes 

aux enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. 

L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès 

des professionnels abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service 

« live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation 

de cette plateforme. 
 

4-Durée d’inscription 

Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l'inscription sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre 

de bordereaux d'adjudications restés impayés auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs 

montants cumulés et par leur régularisation ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est réduite si 

l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. Elle est augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné 

par plusieurs bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. 



L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée automatiquement au maximum à 

l’issue d’une durée de 24 mois lorsque l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque 

l’enchérisseur fait l'objet de plusieurs inscriptions. 
 

5- Responsabilités 

Pour l’application de la législation en matière de protection des données personnelles, CPM et L’Hôtel des Ventes de 

Coulommiers et Maître Bouvier commissaire-priseur judiciaire ont tous deux la qualité de responsable de 

traitement. 

CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte de données auprès 

des abonnés, la mutualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui y sont recensées, ainsi que la 

sécurité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS. 

L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier commissaire-priseur judiciaire], en tant qu’abonné est 

responsable de son utilisation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des données à caractère 

personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et 

la mise à jour des données, la consultation, ainsi que la réutilisation des informations du Fichier TEMIS. 
 

6- Droits des personnes 

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou contester leur inscription peuvent 

adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 

*Pour les inscriptions réalisées par L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier 

commissaire-priseur judiciaire: par écrit auprès de L’Hôtel des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier 

commissaire-priseur judiciaire, 1 place du 27 aout 1944. 77120 Coulommiers ou par e-mail 

coulommiers@interencheres.com 

           *Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de  

Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris, ou par e-mail contact@temis.auction. 
 

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en 

application de la législation en matière de protection des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une 

inscription doit être adressée au Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera une demande de mise à jour 

auprès de CPM.  

En cas de difficultés, l’enchérisseur a la faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout document justificatif 

afin que CPM puisse instruire sa réclamation. 
 

L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 

Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription 

au Fichier TEMIS. 

 

Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la politique de 

confidentialité de CPM accessible sur www.temis.auction. 
 

7- Coordonnées de l’Enchérisseur 

Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse 

postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer L’Hôtel 

des Ventes de Coulommiers et Maître Bouvier commissaire-priseur judiciaire de tout changement concernant ses 

coordonnées de contact. 

http://www.temis.auction/


 

RESUME 

 

Pour enchérir lors d’une de nos ventes : 
 

1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède.  

2/ déposer votre ordre d’achat  sur www.interencheres.com/77003 

3/ suivre la vente en direct sur wwww.interencheres.com/77003, enchérir en direct ou vous inscrire pour un ordre d’achat 

secret géré automatiquement par le système informatique.  

 

 

Catalogues, photographies, estimations, résultats, ventes Live, calendrier sur 

www.interencheres.com/77003 

Informations ou prise de rendez-vous :  

Maître Bouvier, commissaire-priseur  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 

 

 

 

http://www.interencheres.com/77003
mailto:bouviervalerie@aol.com

